

ПРОТОКОЛ

15.08.2018 № 4

Заседания комиссии по вопросам развития транспортной сети и безопасности дорожного движения администрации города Чебоксары

Состав комиссии – 8 членов.

Присутствовали – 8 членов.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ – Филиппов В.И.

СЕКРЕТАРЬ – Куприянова И.А.

ЧЛЕНЫ:

Васильев А.В.;

Одокиенко С.П.;

Антонов А.В.;

Субботкин С.В.;

Афанасьев Ю.В.;

Андреев М.А.;

Петров А.Н.;

ПРИГЛАШЁННЫЕ:

Трофимов В.Г. – начальник Канашской дистанции инфраструктуры Горьковской дирекции Инфраструктуры центральной дирекции инфраструктуры - филиала ОАО «РЖД»;

Аюпов Д. А. – ведущий специалист отдела организации дорожного движения МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства»;

Потапова Е.И. – главный специалист отдела организации дорожного движения МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства»;

Серебряков А.И. – директор АО «Дирекция по строительству и эксплуатации гаражных хозяйств».

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. «О состоянии аварийности на пассажирском транспорте в г. Чебоксары и принимаемых мерах по ее стабилизации».

Доклад: Субботкин С.В.

2. «О состоянии аварийности с учетом нетрезвых водителей и принимаемых мерах по ее профилактике».

Доклад: Субботкин С.В.

3. «О состоянии детского дорожно – транспортного травматизма на территории г. Чебоксары за 7 месяцев 2018 года, о запланированных

мероприятиях в рамках профилактического мероприятия «Внимание-дети!» в г.Чебоксары (23 августа-9 сентября т.г.)».

Доклад: Субботкин С.В.

4. «О переносе остановки общественного транспорта «ОАО Хлеб» по ул. Энтузиастов».

Доклад: Потапова Е.И.

5. «Об организации одностороннего движения по ул. Текстильщиков, организации обьездного пути для большегрузных машин и ограничении скоростного режима».

Доклад: Потапова Е.И.

6. «Об обустройстве регулируемого пешеходного перехода через ж/д пути на участке железной дороги на путепроводе станции Чебоксары возле АО «ЧЭАЗ».

Доклад: Потапова Е.И.

7. «Об ограничении движения грузовых автомобилей по ул. Розы Люксембург и ул. Айзмана».

Доклад: Потапова Е.И.

8. «О перекрытии участка дороги по ул. Щорса в связи со строительством многоквартирных жилых домов по ул. Б. Хмельницкого (поз. 3, 4)» на срок до 31.12.2018г.

Доклад: Потапова Е.И.

9. «Об изменении организации дорожного движения путем нанесения горизонтальной дорожной разметки на следующих участках дорог»:

9.1 ул. Ю. Гагарина на пересечении с пр. Ленина;

9.2 ул. Константина Иванова.

Доклад: Потапова Е.И.

10. Разное.

1. «О состоянии аварийности на пассажирском транспорте в г. Чебоксары и принимаемых мерах по ее стабилизации».

СЛУШАЛИ: Субботкина С.В.

С участием пассажирского автотранспорта (автобусов и троллейбусов) зарегистрировано 71 (+10,9%) ДТП, в которых 3 человека погибло и 108 - получили ранения различной степени тяжести (АППГ: 64-1-74).

От общего количества ДТП – ДТП с участием пассажирского транспорта составляет 23% (АППГ-20%).

По вине водителей пассажирского автотранспорта зарегистрировано 57 (+21,3%) ДТП, в которых 2 человека погибло и 77 - получили ранения различной степени тяжести (АППГ: 47-1-54).

С участием маршрутных автобусов произошло 55 ДТП (+19,6%, АППГ-46), в которых погибло 3 участника дорожного движения (АППГ-1), получили ранения различной степени тяжести 92 участников дорожного движения (+67%, АППГ-55).

По вине водителей маршрутных автобусов совершено 44 ДТП (+29,4%, АППГ-34), в которых погибло 2 участника дорожного движения (+100%, АППГ-1), получили ранения различной степени тяжести 64 участника дорожного движения (+56,1%, АППГ-41).

Зарегистрировано снижение количества ДТП с участием водителей троллейбусов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 11,1% (с 18 до 16), в том числе количество дорожно-транспортных происшествий по вине водителей троллейбусов снижено на 7,1 % (с 14 до 13).

Справочно:

Основными видами ДТП с участием водителей троллейбусов являются падение пассажиров и столкновение. Всего с участием троллейбусов допущено 11 падений пассажиров, совершено 4 столкновения, 1 наезд на пешехода.

В целях профилактики падений пассажиров совместно с ассоциацией автомобилистов Чувашии «ACAVTO» разработаны, изготовлены (в количестве 2 000 шт.) и размещены в салонах пассажирских транспортных средств наклейки «Помощник пассажира» с правилами поведения в салоне транспортного средства и на улице. В пассажирских предприятиях города проведено более 20 профилактических бесед.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского автотранспорта и проведения профилактической работы приказом начальника УМВД России по г. Чебоксары все сотрудники отдела закреплены за наиболее крупными пассажирскими перевозчиками.

Ежедневно, на разводах личный состав ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Чебоксары ориентируется на проведение профилактических мероприятий по пресечению нарушений ПДД РФ водителями маршрутных транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки, особенно, в утренние и вечерние часы пиковых нагрузок.

Сотрудниками Госавтоинспекции УМВД России по г. Чебоксары за 7 месяцев выявлено 1188 (+39,8%, АППГ-850) нарушений ПДД РФ, допущенных водителями маршруток, в том числе:

- нарушение правил перевозки – 333;
- нарушение правил пользования ремнем безопасности – 253;
- нарушение правил остановки и стоянки – 138;
- не предоставление преимущества – 79;
- нарушение правил маневрирования – 136.

Чаще всего нарушения допускаются водителями следующих маршрутов: 52, 32, 331, 50, 45, 63 и 33.

3. За различные нарушения в сфере организации безопасности дорожного движения при осуществлении пассажирских перевозок к административной ответственности привлечено 84 (+23,5%, АППГ- 68) должностных и 4 (АППГ-2) юридических лица, в том числе:

- по части 1 статьи 11.23 КоАП РФ – 21 (+40 %, АППГ-15);
- по части 1 статьи 12.31 КоАП РФ – 8 (-38,5 %, АППГ- 13);
- по части 2 статьи 12.31 КоАП РФ – 34 (-30,8 %, АППГ- 26);
- по части 2 и 3 статьи 12.31.1 КоАП РФ – 2 (+100 %, АППГ- 1).

По результатам рассмотрения административных материалов в отношении должностных и юридических лиц внесено 3 (АППГ - 4) представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений, выдано 30 (АППГ - 25) предписаний об устранении нарушений действующего законодательства.

Самостоятельно инициировано проведение 4 внеплановых проверок пассажирских автотранспортных предприятий. Прокуратурой согласовано проведение – 3 из них (МУП «ЧТУ», ИП Мадиков Ю.С. и ИП Лазарева Г.Т.). По результатам этих внеплановых проверок юридическим лицам выдано 3 предписания на устранение выявленных недостатков, в отношении ответственных должностных лиц вынесено 4 постановления о привлечении к административной ответственности.

В порядке межведомственного взаимодействия проводятся совместные рейдовые мероприятия по выявлению фактов нарушений транспортного законодательства и требований по безопасности дорожного движения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа в соответствии утвержденным МВД по Чувашской Республике, Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики, УФНС по Чувашской республике, УГАДН по Чувашской Республике планом совместных мероприятий. Информация по выявленным нарушениям анализируется и направляется в УГАДН по Чувашской Республике.

С представителями администрации г. Чебоксары проведено свыше 100 совместных мероприятий по контролю за соблюдением водителями маршрутных транспортных средств правил дорожного движения и договорных отношений.

Анализ организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом на территории г. Чебоксары показал, что по территории г.Чебоксары проходят следующие категории маршрутов:

I. Внутригородские – общее количество маршрутов 45, число единиц автотранспорта на маршрутах – 540. Перевозку осуществляют 19 перевозчиков (7 - юридических лиц и 12 - индивидуальных предпринимателей):

II. Пригородные - общее количество маршрутов - 105, число единиц автотранспорта на маршрутах – 629. Перевозку осуществляют 23 перевозчика (7 - юридических лиц и 16 - индивидуальных предпринимателей):

III. Междугородние - общее количество маршрутов -86, число единиц автотранспорта на маршрутах – 291. Перевозку осуществляют 29

перевозчиков (7 - юридических лиц и 22 - индивидуальных предпринимателей):

Таким образом, ежедневно на улицы города выходит около 1500 пассажирских автобусов различной категории вместимости, что создает существенные трудности в организации бесперебойного и безопасного движения на улично-дорожной сети столицы Республики.

В целях повышения безопасности дорожного движения на дорогах города Чебоксары, снижения длительности транспортных задержек и соответственно, увеличения пропускной способности улично-дорожной сети города в администрацию города Чебоксары внесено предложение:

- ускорить переход на автобусы средней и большой категории вместимости, используемые при перевозках пассажиров на городских и пригородных маршрутах.

- сократить протяженность и число остановок пригородных маршрутов (особенно Чебоксары - Новочебоксарск), в части использования улично-дорожной сети г. Чебоксары. Использовать для этих целей возможности имеющихся автовокзалов и конечных станций, расположенных на окраине городской черты.

Понимая всю сложность ситуации с пассажирскими перевозками в городе, в целях обеспечения их безопасности, снижения уровня дорожно-транспортного травматизма планируем и далее комплексно и последовательно реализовывать меры в сфере обеспечения безопасности дорожного движения:

1. Не снижая интенсивности профилактической работы с пассажирами, продолжить профилактическую работу с водительским составом пассажирского автотранспорта и в первую очередь направить усилия личного состава Госавтоинспекции на выявление нарушений правил маневрирования, перевозки пассажиров, посадки и высадки пассажиров, соблюдение скоростного режима;

2. Совместно с администрацией города продолжить реализацию первоочередных мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» муниципальной программы города «Развитие транспортной системы города Чебоксары» на 2014 – 2020 годы;

3. Продолжить проведение целенаправленных рейдов и декадников «Автобус»;

4. Обновить приказ о закреплении сотрудников ГИБДД за перевозчиками пассажиров, привлечь к этой работе сотрудников аппарата ОБДПС ГИБДД, общественность;

ВЫСТУПИЛИ: Васильев А.В., Филиппов В.И.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию Субботкина С.В.

2. «О состоянии аварийности с учетом нетрезвых водителей и принимаемых мерах по ее профилактике».

СЛУШАЛИ: Субботкина С.В.

Деятельность подразделений Госавтоинспекции Управления МВД России по г. Чебоксары по обеспечению безопасности дорожного движения осуществлялась в соответствии с основными приоритетами, определенными

федеральными и республиканскими нормативно-правовыми актами, а также с учетом складывающейся на дорогах города обстановки.

За 7 месяцев 2018 года на территории города Чебоксары зарегистрировано 308 дорожно-транспортных происшествий (-3,1%, за аналогичный период прошлого года - 318), в результате которых 17 человек погибло (+100%, за АППГ – 12) и 391 (+4,8%, за АППГ - 373) получили ранения. 10 погибших участников дорожного движения являлись пешеходами, 3 – водителями и 4 – пассажирами.

Тяжесть последствий ДТП в г. Чебоксары составила 4,2 погибших на 100 пострадавших (за АППГ – 3,1).

Наиболее тяжкие ДТП связаны с наездами на пешеходов. В 2018 году на территории г. Чебоксары зарегистрировано 104 (-14,8%, за АППГ - 122) наезда на пешеходов, в которых 10 (+100%, за АППГ- 5) человек погибло и ранено 98 (-21,0%, за АППГ - 124).

- 55 (-6,8%) наездов на пешеходов совершено в зоне пешеходных переходов (55-5-54) (АППГ – 59-4-60). Основная доля приходится на нерегулируемые пешеходные переходы (34-2-34). На регулируемых пешеходных переходах (21-3-20).

Вне пешеходных переходов совершено 49 (-22,2%) наездов на пешеходов (49-5-44), (АППГ – 63-1-64).

Из-за нарушений водителями транспортных средств правил проезда пешеходных переходов совершено 45 (-6,3%, за АППГ - 48) наездов на пешеходов, в которых 3 (0%, за АППГ- 3) человек погибло и ранено 44 (-12,0%, за АППГ - 50).

По вине пешеходов произошло 34 наезда (-8,1%, за АППГ - 37), в которых 3 (50%, за АППГ - 2) пешехода погибли и 31 (-13,9%, за АППГ - 36) получил ранения.

Основными нарушениями ПДД пешеходами явились нарушения при переходе проезжей части в неустановленном месте (17-2-15, -5,5%).

Нетрезвыми водителями и водителями, отказавшимися от освидетельствования, совершено 19 ДТП (+11,8%), в которых погибло 5 человек (+66,7%) и ранен 41 человек (+41,4%), (в 2017 году – 17-3-29).

Доля ДТП с участием нетрезвых водителей и водителей, отказавшихся от освидетельствования, составила 6,7 % от общего количества ДТП.

Количество ДТП, после совершения которых водители отказались от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, возросло на 133,3% (с 3 до 7), в которых погибших нет, ранено 12 человек (АППГ – 7).

1 водитель совершил ДТП с 4-мя погибшими, будучи лишенным, прав управления.

С участием детей зарегистрировано снижение ДТП на 2,4% (с 41 до 40), в которых погибших нет и травмы различной степени тяжести получили 42 ребенка (АППГ – 41-0-42).

Основными виновниками в совершении дорожно-транспортных происшествий являются водители транспортных средств. Из-за нарушения ими ПДД совершено 274 дорожно-транспортных происшествий, что составляет 89% от общего количества ДТП.

Основными нарушениями правил дорожного движения, ставшими причинами совершения дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, являются:

- нарушение правил проезда пешеходного перехода (45-3-44, 14,6% от общего количества ДТП);

- несоблюдение очередности проезда (56-0-77, 18,2%);

- несоблюдение дистанции (53-0-86, 17,2%);

Самым аварийным днем недели по г. Чебоксары является пятница (51-3-62) – 16,6% от общего количества ДТП, однако в воскресенье совершено 35 ДТП, в которых 5 человек погибло, и 45 получили различные телесные повреждения.

Наиболее аварийное время – с 15 до 18 часов (59-2-65) – 19,2% от общего количества ДТП, однако с 00 до 03 часов совершено 15 ДТП, в которых 5 человек погибло.

По итогам 1 полугодия 2018 года образовалось еще два места концентрации ДТП в Ленинском районе города (пр. И.Яковлева – Лен. Комсомола, Алатырское ш. – пр. Айги).

Справочно по итогам 2017 года выявлено 20 мест концентрации ДТП:

- в городе – 9 (6 - по Ленинскому району, 6 -по Калининскому району, 3 - по Московскому району),

- 5 места по федеральным автодорогам, входящим в черту города.

С участием пассажирского автотранспорта (автобусов и троллейбусов) зарегистрировано 71 (+10,9%) ДТП, в которых 3 человека погибло и 108 - получили ранения различной степени тяжести (АППГ: 64-1-74).

От общего количества ДТП – ДТП с участием пассажирского транспорта составляет 23% (АППГ-20%).

По вине водителей пассажирского автотранспорта зарегистрировано 57 (+21,3%) ДТП, в которых 2 человека погибло и 77 - получили ранения различной степени тяжести (АППГ: 47-1-54).

С участием маршрутных автобусов произошло 55 ДТП (+19,6%, АППГ-46), в которых погибло 3 участника дорожного движения (АППГ-1), получили ранения различной степени тяжести 92 участников дорожного движения (+67%, АППГ-55).

По вине водителей маршрутных автобусов совершено 44 ДТП (+29,4%, АППГ-34), в которых погибло 2 участника дорожного движения (+100%, АППГ-1), получили ранения различной степени тяжести 64 участника дорожного движения (+56,1%, АППГ-41).

Зарегистрировано снижение количества ДТП с участием водителей троллейбусов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 11,1% (с 18 до 16), в том числе количество дорожно-транспортных происшествий по вине водителей троллейбусов снижено на 7,1 % (с 14 до 13).

Основными видами ДТП с участием водителей троллейбусов являются падение пассажиров и столкновение. Всего с участием троллейбусов допущено 11 падений пассажиров, совершено 4 столкновения, 1 наезд на пешехода.

В 137 случаях совершению ДТП сопутствовало неудовлетворительное состояние дорожных условий (АППГ – 193).

В сфере дорожного движения сотрудниками Госавтоинспекции пресечено 39914 (45780) административных правонарушений (-12,8%). Особое внимание уделено пресечению правонарушений непосредственно влияющих на состояние аварийности. Их удельный вес составил 47,60% (АППГ – 45,80%). За управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования задержано 381 водитель (-17,9%, за АППГ - 464). За непредоставление преимущества в движении пешеходам к административной ответственности привлечено 3127 водителей (-16,5%, за АППГ - 3743). За нарушения ПДД к административной ответственности привлечено 6598 пешеходов (+6,2%, за АППГ - 7033).

Для рассмотрения в суд направлен 1443 административный протокол, по которым получено 231 постановление об административном аресте, 444 – о лишении специального права, 633 - о назначении административного штрафа.

Наложено административных штрафов на сумму 47 501 300 рублей, взыскано – 29 579 981 рублей, в том числе с использованием 15 платежных терминалов, взыскаемость составила 62,27%.

В целях устранения причин и условий, способствующих совершению ДТП, должностным и юридическим лицам, ответственным за содержание дорог выдано 221 предписание (АППГ - 189), к административной ответственности по статье 12.34 КоАП РФ (нарушение правил содержания дорог) привлечено 60 должностных (АППГ – 23) и 1 юридическое лицо (АППГ – 2). За невыполнение в установленные сроки предписания составлено 2 административных протокола в отношении юридических лиц (АППГ – 14). В соответствии со ст.29.13 КоАП РФ внесено 1 представление (АППГ - 15).

В целях сокращения количества погибших в ДТП и снижения тяжести последствий руководством ГИБДД разработан и утвержден 26 июля т.г. начальником УМВД план мероприятий ГИБДД УМВД России по г. Чебоксары по стабилизации аварийности на дорогах г. Чебоксары во 2 полугодии 2018 года. Исполнение мероприятий плана предполагает совместную работу сотрудников ГИБДД и участковых уполномоченных полиции по учету и осуществлению контроля за лицами лишенными специального права управления ТС. В настоящее время сотрудниками ГИБДД производится выборка по наличию в собственности ТС у лиц, лишенных права управления ТС. Установлен контроль за эксплуатацией данных ТС с использованием средств контроля фиксации за передвижением ТС (АПК «Поток», АПК «Безопасный город»).

В целях сокращения количества ДТП и снижения тяжести их последствий организовано и проведено всего 41 специальное профилактическое мероприятие (в том числе 15 инициативных) - «Нетрезвый водитель», «Пешеход. Пешеходный переход», «Дети. Детское удерживающее устройство», «Нелегальная перевозка», «Автобус», «Железнодорожный переезд», «Мотоцикл», «Внимание-каникулы!», по осуществлению контроля

за дорожным движением на конкретных участках улично-дорожной сети. Информация о проведении профилактических мероприятий и о результатах размещена на официальных сайтах УМВД России по г. Чебоксары Чувашской Республики.

С начала года организовано посещение учреждений дошкольного, общего и дополнительного образования г. Чебоксары, в которых проведено 334 (АППГ - 313) выступлений и лекций перед юными участниками дорожного движения, в том числе, в учреждениях общего и дополнительного образования 246 бесед и 76 - в дошкольных учреждениях, в местах массового скопления граждан - 9. Для радиостанций г. Чебоксары подготовлено 528 информаций, в периодической печати опубликовано 60 (АППГ - 58) материалов, на Интернет - страницах (МВД по Чувашской Республике, УГИБДД, УМВД России по г. Чебоксары, и других Интернет – изданиях подготовлено и размещено 550 (АППГ -433) информаций. Совместно с ГТРК «Чувашия», каналом «Россия-24 Чебоксары», каналом «21+», «Национальным телевидением», «ЮТВ» выпущено в эфир 36 телесюжетов (АППГ - 37). В средствах массовой информации организовано 23 (АППГ - 21) выступления руководителей ОГИБДД УМВД России по г. Чебоксары. Организовано и проведено 54 пропагандистских мероприятия, направленных на профилактику ДТП, в том числе 26 (АППГ - 19) по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Еженедельно во время несения службы в дневное и вечернее время экипажи ДПС приближены к СОШ и ДОУ с целью проверки правил перевозки детей.

Несмотря на принимаемые меры обстановка ДТП в целом, в г. Чебоксары, остается напряженной, что в немалой степени обусловлено недостатками в организации работы по различным направлениям деятельности, а также произошедшим сокращением инспекторского состава ОБ ДПС на 27 ед.

Понимая всю сложность дорожной обстановки в городе, в целях обеспечения безопасности дорожного движения, снижения уровня дорожно-транспортного травматизма планируем и далее комплексно и последовательно реализовывать меры в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

1. Не снижая интенсивности профилактической работы с пешеходами, продолжить профилактическую работу с водительским составом и в первую очередь направить усилия личного состава Госавтоинспекции на работу на пешеходных переходах и выявление административных правонарушений, ответственность за которые предусмотрена статьей 12.18 КоАП РФ.

2. Совместно с балансодержателем дорог провести сплошное обследование всех пешеходных переходов. По результатам принять меры по приведению их в соответствие нормативам и стандартам.

3. С администрацией города продолжить реализацию первоочередных мероприятий по ликвидации очагов ДТП и организации дорожного движения на пешеходных переходах, а также реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» муниципальной

программы города «Развитие транспортной системы города Чебоксары» на 2014 – 2020 годы.

4. Обеспечить контроль за исполнением внесенных предписаний юридическими и должностными лицами.

5. В рамках целенаправленных рейдов «Нетрезвый водитель» с привлечением общественности в лице внештатных сотрудников, граждан, регионального отделения общероссийского общественного объединения «Антидиллер» массово проводить сплошную проверку водителей на предмет выявления их опьянения.

6. В соответствии со ст.10 ФЗ № 294 от 26.12.2008 г. по согласованию с тремя районными прокуратурами инициировать проведение выездных внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки.

7. Усилиями участковых уполномоченных полиции, Госавтоинспекции продолжить проверку лиц, лишенных прав управления, имеющих в собственности ТС по их по месту жительства на предмет управления ими ТС в период срока лишения.

8. Совместно с администрацией г. Чебоксары организовать проведение ежемесячных внеплановых комиссий БДД, уделяя особое внимание исполнению ранее выработанных решений по соблюдению требований к эксплуатационному состоянию автомобильных дорог по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, уделив первостепенное внимание содержанию пешеходных переходов и пешеходных дорожек, остановок общественного транспорта, спусков и подъёмов, а также реализации мероприятий по ликвидации повреждений покрытия проезжей части, взаимному соответствуя требований дорожных знаков и разметки в период проведения работ по нанесению и восстановлению горизонтальной дорожной разметки.

ВЫСТУПИЛИ: Васильев А.В., Филиппов В.И.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию Субботкина С.В.

3. «О состоянии детского дорожно – транспортного травматизма на территории г. Чебоксары за 7 месяцев 2018 года, о запланированных мероприятиях в рамках профилактического мероприятия «Внимание-дети!» в г.Чебоксары (23 августа-9 сентября т.г.)».

СЛУШАЛИ: Субботкина С.В.

За 7 месяцев 2018 г. на дорогах г. Чебоксары произошло 40 аварий, в которых травмы различной степени тяжести получили 42 ребенка. За аналогичный период прошлого года произошло 41 ДТП, в которых также пострадали 42 ребенка.

В разрезе районов г. Чебоксары ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом выглядит следующим образом:

Ленинский район - 14-0-15 (- 22%) (АППГ: 18-0-18);

Калининский район - 16-0-16 (+6,7%) (АППГ: 15-0-15);

Московский район - 10-0-11 (+25%) (АППГ: 8-0-9).

Пострадавшие дети по категориям участников дорожного движения:

- пешеходы – 25 детей;

- пассажиры – 15 детей, в момент аварии все дети были пристегнуты ремнями безопасности или находились в детских удерживающих устройствах;

- водитель велосипеда – 2 ребенка.

Дети-пешеходы: в 12 ДТП дети-пешеходы получили травмы при переходе проезжей части по нерегулируемому пешеходному переходу, четверо детей попали под колеса автомашин во дворах. В восьми ДТП дети-пешеходы получили травмы в результате нарушения Правил дорожного движения: семеро из них пострадали при переходе вне зоны пешеходного перехода. Один дошкольник неожиданно выскочил из-за стоящих транспортных средств на парковке вблизи продуктового магазина.

Возрастная категория пострадавших в ДТП детей:

до 7 лет - 11 детей (воспитанники детских садов),

от 7 до 11 лет - 22 ребенка (ученики начальных классов),

от 12 до 15 лет - девять подростков.

Наибольшее количество пострадавших детей по итогам 7 месяцев этого года зафиксировано в четверг (9 фактов).

Наиболее «аварийное» время суток для несовершеннолетних участников дорожного движения - с 15.00 до 18.00 часов (11 фактов).

По неосторожности (вине) обучающихся произошло 11 ДТП. Девять детей, получивших травмы в ДТП, были госпитализированы. Остальные после оказания медицинской помощи в больнице были отпущены домой.

Многолетняя практика показывает, что детский дорожно-транспортный травматизм носит ярко выраженный сезонный характер и резко возрастает в осенний период, когда дети и подростки возвращаются после летнего отпуска, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы, сотрудниками УМВД России по г. Чебоксары совместно с управлением образования администрации г. Чебоксары в период с 23 августа по 9 сентября т.г. на территории города запланирована профилактическая операция "Внимание-дети!".

Утвержден план проведения целевой профилактической операции «Внимание – дети!». В целях информирования населения о целях и задачах операции «Внимание – дети!» все крупные автотранспортные предприятия и общеобразовательные учреждения города будут посещены сотрудниками Госавтоинспекции. Информация о целях, сроках, мероприятиях операции будет размещена на Интернет-сайтах СМИ, различных ведомств и организаций г. Чебоксары.

На сегодняшний день осуществлены проверки технического состояния и необходимой документации школьных автобусов, проведена профилактическая работа с их водителями и должностными лицами, отвечающими за организацию перевозок детей. (По состоянию на 01.08.2018 г. в г. Чебоксары зарегистрированы 6 школьных автобусов.

В июле т.г. проведены комплексные проверки соответствия технического состояния средств организации дорожного движения на

улично-дорожной сети, прилегающей к территориям школ. По выявленным в ходе проверок недостаткам выдано 2 предписания. (Среди выявленных недостатков наиболее частыми являются: повреждение дорожных знаков и износ горизонтальной разметки).

В связи с тем, что каждое седьмое ДТП в г. Чебоксары происходит с участием ребенка, отдел ГИБДД УМВД России по г. Чебоксары рекомендует:

- через управление образования администрации города Чебоксары повторно направить образовательным учреждениям правила организованной перевозки группы детей автобусами (утверждены постановлением Правительства РФ от 17 декабря 2013 г. № 1177);

- активизировать профилактическую работу в образовательных учреждениях с детьми и родителями, регулярно проводить различные конкурсы и акции, направленные на воспитание навыков безопасного поведения на дорогах;

- организовать семинары для педагогов с участием наших инспекторов по пропаганде по обучению методике преподавания Правил дорожного движения обучающимся;

- обязательно включить вопрос обеспечения безопасности детей на дорогах в повестку родительских собраний в сентябре т.г.;

- организовать разъяснительную работу с родителями обучающихся, направленную на исключение фактов появления детей в возрасте до 10 лет на дорогах без сопровождения родителей и обеспечение контроля за несовершеннолетними при управлении ими вело - и мототранспорта;

- организовать обновление информации для детей и родителей на стенах безопасности дорожного движения;

- рекомендовать администрациям образовательных учреждений ежедневно на последнем уроке проводить «минутки безопасности» и напоминать детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения, обращая внимание детей на погодные условия и особенности улично-дорожной сети.

Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма проводится в тесном взаимодействии с Управлением образования администрации города Чебоксары, страховыми компаниями, средствами массовой информации и общественными объединениями.

Считаю, что принятые меры и реализация всех мероприятий, предусмотренных планом операции «Внимание - дети!» позволит удержать ситуацию с детским дорожно-транспортным травматизмом и сохранить жизнь и здоровье юных участников дорожного движения.

ВЫСТУПИЛИ: Васильев А.В., Филиппов В.И.

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию Субботкина С.В.

4. «О переносе остановки общественного транспорта «ОАО Хлеб» по ул. Энтузиастов».

СЛУШАЛИ: Потапов Е.И.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппов В.И., Васильев А.В., Субботкин С.В.

РЕШИЛИ: МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства» дополнительно рассмотреть вопрос переноса остановки общественного транспорта «ОАО Хлеб» в сторону д.42 по ул. Энтузиастов с выездом на место. По результатам доложить председателю комиссии РСТ и БДД Филиппову В.И. в срок до 01.09.2018.

5. «Об организации одностороннего движения по ул. Текстильщиков, организации объездного пути для большегрузных машин и ограничении скоростного режима».

СЛУШАЛИ: Потапову Е.И.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппов В.И., Васильев А.В., Субботкин С.В.

РЕШИЛИ: Рекомендовать организацию дорожного движения на ул. Текстильщиков оставить без изменений.

6. «Об обустройстве регулируемого пешеходного перехода через ж/д пути на участке железной дороги на путепроводе станции Чебоксары возле АО «ЧЭАЗ».

СЛУШАЛИ: Потапову Е.И.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппов В.И., Васильев А.В., Трофимов В.Г.

РЕШИЛИ: Направить в Минтранс Чувашии обращение от имени председателя комиссии РСТ и БДД о необходимости инициирования проведения совещания по решению данного вопроса с участием руководящих лиц заинтересованных ведомств в срок 10.09.2018.

7. «Об ограничении движения грузовых автомобилей по ул. Розы Люксембург и ул. Айзмана».

СЛУШАЛИ: Потапову Е.И.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппов В.И., Васильев А.В., Субботкин С.В.

РЕШИЛИ: Рекомендовать МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства» ограничить движение грузовых автомобилей по ул. Р. Люксембург, ул. Айзмана путем установки дорожных знаков 3.4 «Движение грузовых автомобилей запрещено» в срок до 01.10.2018.

8. «О перекрытии участка дороги по ул. Щорса в связи со строительством многоквартирных жилых домов по ул. Б. Хмельницкого (поз. 3, 4)» на срок до 31.12.2018г.

СЛУШАЛИ: Потапову Е.И.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппов В.И., Субботкин С.В.

РЕШИЛИ: В перекрытии участка дороги возле строительной площадки поз. 3, 4 по ул. Б. Хмельницкого отказать, ввиду отсутствия альтернативных транспортных связей частной жилой застройки.

9. «Об изменении организации дорожного движения путем нанесения горизонтальной дорожной разметки на следующих участках дорог»:

9.1 ул. Ю. Гагарина на пересечении с пр. Ленина;

9.2 ул. Константина Иванова.

СЛУШАЛИ: Потапову Е.И.

ВЫСТУПИЛИ: Филиппов В.И., Субботкин С.В.,

РЕШИЛИ: Рекомендовать МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства» внести изменения в организацию дорожного движения на участке дороги ул. Ю. Гагарина в сторону пр. Ленина путем нанесения горизонтальной дорожной разметки в срок до 01.10.2018.

Изменение организации дорожного движения на участке дороги ул. Константина Иванова путем нанесения разметки в 3 полосы (2 полосы в направлении Московского проспекта) отложить до обустройства заездных карманов на ООТ.

МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства» при формировании работ на 2019 год рассмотреть возможность проектирования заездных карманов на участке дороги по ул. Константина Иванова

10. Разное.

Председатель:

В.И. Филиппов

Секретарь:

И.А. Куприянова